

□: بازنه درسه معلوم (27)

از صفر تا (16) بارم:

$$q(a,t) = \underbrace{v}_{(1)} \underbrace{\psi(t)}_{(2)} + \underbrace{(l-a)}_{(3)} \underbrace{\dot{\psi}(t)}_{(4)} - \underbrace{\frac{v}{\sigma}}_{(4)} q(a,t)$$

تغییر متغیرهای $T \equiv \frac{v}{2a} t$ ظاهر را:

$$\begin{aligned} \textcircled{1} \rightarrow \dot{q}(a,t) &= \frac{dq(a,t)}{dt} = \frac{dq(a,t)}{dT} \frac{dT}{dt} = \frac{dq(a, \frac{2a}{v} T)}{dT} \frac{dT}{dt} \\ &= \frac{2a}{v} \frac{dq}{dT} \frac{v}{2a} = \frac{dq}{dT} = \frac{d}{dT} q(a,T) = \frac{d}{dT} (aQ(T)) = a\dot{Q}(T) \end{aligned}$$

$$\textcircled{2} \rightarrow v \psi(t) = v \psi\left(\frac{2a}{v} T\right) \equiv 2a \psi(T)$$

$$\begin{aligned} \textcircled{3} \rightarrow (l-a) \dot{\psi}(t) &= (l-a) \frac{d\psi(t)}{dt} = (l-a) \frac{d\psi(t)}{dT} \frac{dT}{dt} \\ &= (l-a) \frac{d\psi\left(\frac{2a}{v} T\right)}{dT} \frac{dT}{dt} = (l-a) \frac{2a}{v} \frac{d\psi(T)}{dT} \frac{v}{2a} \\ &= (l-a) \dot{\psi}(T) \end{aligned}$$

$$\begin{aligned} \textcircled{4} \rightarrow \frac{v}{\sigma} q(a,t) &= \frac{v}{\sigma} q\left(a, \frac{2a}{v} T\right) = \frac{v}{\sigma} \frac{2a}{v} q(a,T) \\ &= \frac{2a}{\sigma} q(a,T) = \frac{2a}{\sigma} (aQ(T)) = \frac{2a^2}{\sigma} Q(T) \end{aligned}$$

2

۱۴۰۰/۰۴/۰۴

Subject:

Year: Month: Day: ()

page: ()

در معادله (۱) و (۲) در صورت اولی من قبیل:

$$a \dot{Q}(T) = 2a \psi(T) + (l-a) \dot{\psi}(T) - \frac{2a^2}{v} Q(T)$$

طرفین را بر a تقسیم می کنیم

$$\dot{Q}(T) = 2 \psi(T) + \left(\frac{l}{a} - 1\right) \dot{\psi}(T) - \frac{2a}{v} Q(T)$$

$$L = \frac{l}{a}$$

معادله را می بینیم که زیر را تقریب می کنیم:

$$\Sigma = \frac{v}{a}$$

در نتیجه ضابطه داریم:

$$\dot{Q}(T) = 2 \psi(T) + (L-1) \dot{\psi}(T) - \frac{2}{\Sigma} Q(T)$$

معادله (۲۷) از نظر لوم معادله (۲۷)

همچنین با تقریب کمترین زاویه برای بیرون آمدن از بر طبق معادله زمانی بدین T بدست

زیر معادله (۲۷) معادله (۲۷) بدین صورت می آید:

$$\dot{Q}(T) \equiv \dot{\psi}(T)$$

معادله (۲۷) را می توان به صورتی راقی بداند

معادله (۲۷) تقریب کمترین زاویه